

# 为莘莘学子开辟绿色通道

## 高考期间七一路派出所户籍窗口24小时“不打烊”

□记者 陈永团

本报讯 在人生的关键时刻,身份证不慎丢失怎么办?其实,这样的事情每年都会发生。为解决高考学生急需使用居民身份证件的问题,川汇区公安分局七一路派出所于6月6日、7日、8日3天时间开辟高考加急证件

受理绿色通道和审签人员24小时值班机制。

6月6日上午,在川汇区公安分局七一路派出所门前,为高考学子开辟绿色通道的指示牌格外醒目。该所负责人介绍,七一路派出所辖区只有周口二高一个高考点,但由于地理位置的特殊性,全市考点的考生遇到户

籍问题,无论是不是该所辖区居民均可前来办理业务,该所承诺“就近办理、快速办理,为考生24小时开辟绿色通道”。咨询电话:0394—8122866 18638095101。

另外,警察提醒:从即日起,参加中考、高考学生的居民身份证件遗失、损坏或到期的,可持户口簿(居民身份证

复印件或户口所在地派出所出具的户籍证明原件)、学生证(或准考证、学籍证明、学校证明、中考高考报名表),到户籍所在地派出所居民身份证受理服务处申请补领、换领,并办理邮政速递手续;公安机关自受理之日起“加速度”制出证件,并交由邮政速递部门寄送给急需用证的考生。(2)

## 周口报业记者 兵分多路带您见证高考

□见习记者 邱一帆

本报讯 十年寒窗磨一剑,今朝出鞘试锋芒。2021年高考6月7日至8日举行,近9万名周口学子,走上高考考场,放飞青春梦想。

本次高考,周口报业传媒集团民生新闻中心将派出“精锐部队”,兵分多路,深入周口市中心城区及周边县市区多个考点,综合运用视频、图、文等多种直播形式,新华社

现场云、周道客户端、周口日报微信公众号、周口晚报微信公众号、周口日报官方抖音、周口晚报官方抖音等全媒体直播平台全上阵,直击高考现场,为大家带回最前方的消息,用镜头记录考场外的一幕幕。

想了解更多周口高考现场的事儿吗?6月7日至8日,欢迎登陆上述直播平台,观看直播,参与互动,了解更多高考及背后的故事。(1)

6月6日上午,万顺达商业集团“情系学子,筑梦高考”公益活动正式启动。万顺达今年共招募60位爱心车主免费接送考生往返考场,并为考生提供遮阳伞、板凳、免费饮用水等物资,为广大高考学子加油助力。

记者 田松平 摄



交警:

## 全力保障考场周边道路 安全、畅通、有序

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从周口市公安局交通管理支队获悉,高考期间,全市公安交管部门将加强考场周边道路管控疏导,严查超速、乱停乱放、乱鸣喇叭等重点交通违法行为,切实做好高考期间道路交通安保工作,全力保障考场周边道路安全、畅通、有序。

高考期间,公安交管部门将加强考点及周边区域的交通管理,制订科学、具体的交通疏导方案,开辟绿色通道。对贴有“爱心助考”车贴及接送考生的车辆优先保障通行,对考生及其家长的紧急交通求助,调度安排周口交警“高考应急服务

车”及时提供应急援助,尽最大努力为广大考生提供优质服务。依托各类机动力量设置护考小分队,增加执勤警力、警用摩托车力量投入,铁骑警用摩托车待命,为遇到交通拥堵、发生交通事故以及忘带考试证件的考生提供应急援助服务。

周口市公安局交通管理支队相关负责人倡议,广大市民在高考期间,尽可能选择公共交通工具,以缓解道路交通压力。司机朋友不乱停乱放车辆,行经考点附近路段遵守禁鸣规定,为考生营造一个安静的考试环境;广大考生、学生家长和参加“爱心助考”的驾驶人也要文明参与交通,平平安安送考。(3)

## 周口萤火虫公益“爱心送考”再出发



□记者 史书杰 张志新 文/图

本报讯 “我们出发了,为今年的高考学子加油!”6月5日上午,在大家的一片热烈掌声中,由周口萤火虫公益举行的2021高考“爱心送考”活动正式启动,50多辆张贴着“爱心送考”标识的爱心车从活动地点东来尚城南门口出发,开始沿街巡展,为今年的“爱心送考”活动预热。

一年一度的高考是万千莘莘学子人生的重要时刻,牵动着社会千万人的心。当日8时20分许,活动现场已人声鼎沸,爱心满满。一辆辆爱心车源源不断地汇集于此。车辆停稳后,在此等待的志愿者便热情地将打印好的“爱心送考”字样标识仔细张贴到每辆车的车前和车尾(如图)。

“我是这个活动的忠实铁粉儿!今

年已经是第四年参加“爱心送考”了,我要将爱心进行到底,永远不缺席。”前来参加活动的志愿者王瑞瑞满脸高兴地说。

“爱心送考”路上,有你也有我。周口萤火虫公益自2016年11月成立以来,秉持“服务社会,传播正能量,促进社会和谐”的宗旨,以“帮助他人,快乐自己,赠人玫瑰,手留余香”为理念,在谱写一曲曲爱的赞歌的同时,每年都会组织“爱心送考”活动,今年已是第五个年头,前4年累计接送考生2万多人次,赢得广大市民和考生的一致赞誉。

据周口萤火虫公益的爱心志愿者李雅丽介绍,今年高考期间,他们将采取点对点、一对一和随机接送等方式为考生提供服务,有需要“爱心送考”服务的家长或考生,可以直接拨打电话13949993566进行预约。



日前,周口无线电管理局联合市市场监管局开展了以“净化考场,护航高考”为主题的无线电发射设备销售市场专项执法检查,重点对中州大道及八一大道科技市场销售无线电发射设备的商铺开展监督检查。(3)

记者 马月红 摄